



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA

DRŽAVNA RIZNICA

KLASA: 400-02/21-01/25

URBROJ: 513-05-03-21-4

Zagreb, 10. prosinca 2021.

**PRORAČUNSKIM I IZVANPRORAČUNSKIM
KORISNICIMA DRŽAVNOG PRORAČUNA**

**JEDINICAMA LOKALNE I PODRUČNE
(REGIONALNE) SAMOUPRAVE I
PRORAČUNSKIM KORISNICIMA JEDINICA
LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE)
SAMOUPRAVE**

PREDMET: Obavljanje redovnog popisa imovine i obveza za proračune i proračunske korisnike
- Uputa, daje se

Obveza obavljanja redovnog popisa imovine i obveza za proračune i proračunske korisnike određena je člancima 14., 15. i 16. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Narodne novine, br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20).

Popis imovine i obveza na kraju svake poslovne godine sa stanjem na datum bilance sastavlja povjerenstvo za obavljanje popisa koje osniva čelnik proračuna odnosno proračunskog korisnika. Povjerenstvo za popis provodi pripremne radnje vezane uz popis kao i sam popis, a nakon obavljenog popisa sastavlja izvještaj o rezultatima obavljenog popisa na temelju popisnih lista i svojih zapažanja koji predaje čelniku te sastavlja izvještaj o popisnim razlikama.

Dopisom Ministarstva financija od 8. prosinca 2020. (KLASA: 400-02/20-01/29, URBROJ: 513-05-03-20-11) dana je uputa o obavljanju popisa imovine i obveza uzimajući u obzir da je 11. ožujka 2020. donesena *Odluka o proglašenju epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane SARS-CoV-2*.

Uputom su se zadužili proračuni i proračunski korisnici da provođenje popisa imovine i obveza za 2020. godinu prilagode nastaloj situaciji te da se pripremne radnje vezane uz popis kao i sam popis obavežno provode uz poštivanje svih epidemioloških mjera, a sukladno *Uputi o mjerama za sprečavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i osiguravanja uvjeta za redovito obavljanje poslova u dijelima državne uprave te uredima i drugim stručnim službama Vlade Republike Hrvatske i Uputama o mjerama za sprečavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i osiguravanja uvjeta za redovito obavljanje poslova u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave*.

Kako je *Odluka o proglašenju epidemije bolesti COVID-19* još uvijek na snazi za područje cijele Republike Hrvatske, uputa dana navedenim dopisom od 8. prosinca 2020. primjenjuje se i na popis imovine i obveza proračuna i proračunskih korisnika za 2021. godinu.

Također, kao i prošle godine, kod pojedinih ustanova u zdravstvu gdje se procjenjuje da nije moguće u potpunosti provesti godišnji popis imovine i obveza, a da se pritom poštuju propisane epidemiološke mjere, u sklopu popisa imovine i obveza za 2021. godinu obvezno je popisom obuhvatiti financijsku imovinu i obveze, a po proglašenju kraja epidemije bolesti COVID-19, odnosno stvaranja preduvjeta za obavljanje popisa nefinancijske imovine, provesti popis imovine koju nije bilo moguće popisati tijekom obavljanja popisa za 2021. godinu.

Nadalje, *Odlukom o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresom* (Narodne novine, br. 1/12) proglašena je katastrofa uzrokovana potresom za područje Sisačko-moslavačke, Zagrebačke i Karlovačke županije. Stoga je Ministarstvo financija dopisom od 22. siječnja 2021. (KLASA: 400-02/20-01/29, URBROJ: 513-05-03-21-13) dalo uputu o obavljanju popisa imovine i obveza za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, proračunske korisnike jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i proračunske korisnike državnog proračuna na području Sisačko-moslavačke, Zagrebačke i Karlovačke županije.

Prema *Uputi* jedinice i proračunski korisnici koji nisu bili u mogućnosti provesti godišnji popis imovine i obveza u skladu s Pravilnikom zbog neupotrebljivosti i nedostupnosti objekata u kojima se odvijalo njihovo poslovanje, kao i opreme i dokumenata koji su se u njima nalazili, popisom su bile obvezne obuhvatiti samo onu imovinu i obveze koje su im dostupne, a po stvaranju preduvjeta za obavljanje sveobuhvatnog popisa imovine i obveza, bile su ga obvezne i provesti.

S obzirom na to da kod pojedinih proračunskih korisnika i dalje nisu ostvarene mogućnosti za provedbu cjelovitog godišnjeg popisa i imovine zbog neupotrebljivosti i nedostupnosti objekata, popisom imovine i obveza za 2021. godinu obvezno je popisati samo onu imovinu i obveze koji su im dostupni, a po stvaranju preduvjeta za obavljanje sveobuhvatnog popisa imovine i obveza obvezne su ga provesti.

Iako je *Odlukom* koju je donijela Vlada RH proglašena katastrofa na području samo triju županija (Sisačko-moslavačke, Zagrebačke i Karlovačke županije), ranijim potresom su oštećeni i objekti na području Grada Zagreba. Stoga proračunski korisnici Grada Zagreba i državnog proračuna kao i Grad Zagreb, u slučaju da im se na području Grada Zagreba nalaze objekti koji su neupotrebljivi i nedostupni uslijed posljedica potresa, također primjenjuju navedenu *Uputu*.

Napominjemo kako se ova *Uputa* na odgovarajući način primjenjuje na izvanproračunske korisnike državnog proračuna i proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

GLAVNI DRŽAVNI RIZNIČAR



Ante Matijević